



III. ADMINISTRACIÓN LOCAL

AYUNTAMIENTO DE CARDEÑADIJO

Corrección de errores del anuncio publicado en el Boletín Oficial de la Provincia de Burgos número 95, de fecha 20 de mayo de 2021, número 202102999.

Donde dice:

3. – *Expediente sometido a información pública*: Número 153/2021. Modificación de crédito número 2021/MOD/002 del presupuesto en vigor, en la modalidad de crédito extraordinario, financiado con cargo a nuevos ingresos.

Debe decir:

3. – *Expediente sometido a información pública*: Número 153/2021 de modificación de crédito número 2021/MOD/002, con la modalidad de transferencia de créditos entre aplicaciones de gastos de distinta área de gasto.

En Cardeñadijo, a 20 de mayo de 2021.

El secretario-interventor,
Enrique Rodríguez García